以忠诚守护共赴庄严之约

为庆祝中华人民共和国成立76周年,10月1日清晨,内蒙古监狱系统各单位在晨光中整装列队,全体民警精神抖擞,以最庄重的方式向祖国深情告

清晨的阳光洒满大地,内蒙古监狱系统各单位广场上,身着制服的民警们列队肃立,静待升旗仪式开始。升旗台前,护旗手步伐铿锵,目光如炬,他们肩负着守护国旗的神圣使命。当雄壮的国歌声响彻云霄,升旗手迎风振臂,鲜艳的五星红旗划破晨空,如烈焰般冉冉升起,宛如一道红色的火焰,点燃了在场每个人的爱国热情。

全体民警齐声高唱国歌,歌声嘹亮,气势如宏,表达着对祖国最深切的祝福。随后,全体民警举起右臂,行标准注目礼,炽热的目光追随着五星红旗

徐徐攀升,将最崇高的敬意献给伟大的 祖国。

全区监狱系统各单位处处红旗招展,如同一片红色的海洋。在庄严与喜庆交织的氛围中,这场升旗仪式已升华为对党和人民的忠诚宣言。民警们以铁肩担道义的铮铮誓言,践行初心永不改的庄严承诺,用实际行动诠释着对党和人民的忠诚。他们深知,山河无恙、国泰民安的背后,是无数守护者的默默奉献。通过这场仪式,他们更加坚定肩上的责任与担当,立志永远做党和人民的忠诚卫士,继续为维护社会稳定、保障人民安宁贡献力量。

在这个特殊的日子里,内蒙古监狱系统全体民警以忠诚守护共赴庄严 之约,衷心祝愿祖国繁荣昌盛、盛世久长。



巴彦淖尔监狱举行升旗仪式。



以亲情帮教 点燃新生希望

为了让高墙内的服刑人员感受节日温暖、汲取改造动力,双节期间,内蒙古各监狱组织开展了亲情帮教活动,以亲情为桥、以关爱为帆,为服刑人员点亮重塑新生的希望之光。

内蒙古第一女子监狱开展了"情暖中秋、助力改造" 亲情帮教活动。活动中,罪犯与家属围坐谈心,民警与家属 分享罪犯的改造近况。不时有罪犯情难自抑、痛哭流涕,甚 至长跪不起,向家人表达愧疚之情和深深歉意。内蒙古自治 区新康监狱联合包头市东河区小鹿家心理服务指导中心,邀请 70余名服刑人员家属走进高墙共庆中秋,以亲情力量唤醒服刑 人员改造自觉。内蒙古第二女子监狱组织罪犯与家属围坐一起 共享团圆饭,久违的拥抱、滚烫的泪水与暖心的叮咛,将亲情的 温暖力量转化为服刑人员的改造信心。鄂尔多斯监狱组织服刑 人员家属走进监舍、探访伙房,零距离了解服刑人员的日常居住 环境和生活状况。锡林浩特监狱安排家属与服刑人员共同包饺 子,重温家庭温暖,并与家属签订了《联帮联教协议》,构建起高 墙内外共同助力改造的"帮教联盟"。扎兰屯监狱在亲情帮教活 动中设置文艺表演环节,舞蹈、歌曲、戏曲、朗诵等节目轮番登 场,一个个精心编排的节目,不仅传递了节日的祝福,更承载着 "润物细无声"的教化理念,引导服刑人员在艺术熏陶中反思 过往、坚定改造信念。呼和浩特第二监狱组织了足球比赛、 拔河比赛,让服刑人员在团结协作中感受集体力量,增强重 新回归社会的信心和勇气。

其间,内蒙古监狱系统通过举办一系列丰富多彩、形式多样的亲情帮教活动,不仅让服刑人员深切感受到了来自家庭和社会的温暖与关怀,更在他们心中种下了希望与重生的种子,有效激发了服刑人员积极改造、早日回归社会的内生动力。

会后,内蒙古监狱系统将持续以关爱为 纽带、以教育为核心,助力更多服刑人 员早日回归社会,为平安内蒙古建 设贡献监狱力量。

以坚守诠释 医者担当

当人们沉浸在国庆长假的喜悦中时,自治区监狱管理局第一医院的医护民警们依然坚守岗位,他们用听诊器丈量忠诚,以手术刀雕刻担当,在病房与监区之间筑起健康长城。他们正以"在岗一分钟、尽责六十秒"的坚守姿态,将爱国情怀转化为365天不间断的忠诚守护,用默默奉献向祖国母亲献上最特殊的生日礼物。

"国庆我在岗,守护不打烊。"对于监狱系统的医生来说,这句话不仅是承诺,更是行动。在监狱这个特殊的环境里,他们肩负着双重使命:既要疗愈身体的病痛,更要唤醒良知的归航。他们深知,自己的坚守,是为维护社会稳定、守护一方平安贡献一份力量,也是为祖国的繁荣昌盛添砖加瓦。

假期的透析室,透析机如往常一样规律运转。医护民警们熟练地进行管路连接、参数核对、血压监测……这些流程虽然重复了千万遍,但他们不敢有丝毫松懈。因为他们清楚,每一次精准操作,都关系着患者的生命安全;每一句耐心叮嘱,都承载着司法医疗的温度。他们用专业和担当,在平凡岗位上筑起一道坚实的健康防线。

"愿祖国越来越好,愿每个人都能享受国泰民安的幸福。"这是医护民警们共同的心声。他们虽身处高墙之内,却心系家国天下。他们以药为媒、以心为桥,在特殊岗位上履行着医者使命,为社会和谐稳定注入了平凡而坚定的力量。

爱国,从来不是一句空洞的口号。对于自治区监狱管理局第一医院的医护民警来说,爱国就是坚守岗位、履职尽责;就是用自己的专业和热情,为祖国的安全稳定贡献一份力量。他们的坚守,是对祖国最真挚的祝福,也是新时代医者担当的最好诠释。

(内蒙古监狱各单位供稿 本报记者刘 琪整理)



呼和浩特第二监狱民 警与服刑人员家属交流。